
将来の人生設計（ライフプラン）について

将来、自分が子どもを育てるのか、育てないのか？
　内閣府が行った 2020年の調査では、日本において「子どもの有無という観点からの
人生設計」を考えた割合は、54.7%でした。

　自分の子どもをもつことに対して、どのように考えているか（重要なものを３つ選択）
については、以下の表のとおりとなっています。

内閣府 /令和２年度少子化社会に関する国際意識調査報告書図Ⅲ-10 をもとに作成
https://warp.da.ndl.go.jp/info:ndljp/pid/13024511/www8.cao.go.jp/shoushi/shoushika/research/r02/kokusai/pdf/
zentai/s2_3.pdf（参照 R6.1.19）

内閣府 /令和２年度少子化社会に関する国際意識調査報告書図Ⅲ-７をもとに作成
https://warp.da.ndl.go.jp/info:ndljp/pid/13024511/www8.cao.go.jp/shoushi/shoushika/research/r02/kokusai/pdf/
zentai/s2_3.pdf （参照 R6.1.19）
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